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В даній статті розглядається більш детально формат розважального мовлення реаліті-шоу. У статті 
подається роз'яснення структури формату реаліті-шоу, з'ясовується і розподіляється по групам різновиди 
реаліті-шоу на українському телебаченні. Підґрунтям дослідження даної статті є теоретичні розробки та 
наукові концепції зарубіжних та вітчизняних науковців в галузі журналістики, соціології та психології.
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Постановка проблеми. Телебачення вже
давно стало найбільшим майданчиком для 

індустрії розваг. В ефірах сучасного ТБ ми спо-
стерігаємо зріст кількості програм, які створюють-
ся у форматі інфотейменту та живого мовлення. 
Навіть інформаційна журналістика впроваджує 
елементи креативного висвітлення світу. Яскра-
вими прикладами такого віщання є інформаційні 
випуски новин на українських телеканалах 1+1, 
ІНТЕР, «Newsone», «Новий канал» тощо, які на-
магається висвітлювати події у більш розважаль-
ній зовнішній формі (починаючи від оформлення 
студії і закінчуючи зйомками сюжетів).

Популярність розважальної журналістики 
зумовлена тим, що людина не в змозі постій-
но перебувати під напругою від роботи чи хат-
ніх проблем. Їй потрібне емоційне та розумове 
розвантаження і перше, що робить більшість 
людей, коли добирається до дому після тяж-
кого робочого дня – це вмикає ТБ із надією 
відпочити. У статті «Жанрові особливості роз-
важальних програм українського телебачення» 
Ю. Щербина зазначає, що розважальна частина 
в сучасних ЗМІ дає приємне й корисне прове-
дення часу, забезпечує відновлення фізичних 
сил, психічне розвантаження читача/глядача. 

© Коробко В.І., 2016
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Тому в цьому стають у нагоді саме розважальні 
програми [1]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Підґрунтям даної статті є теоретичні розробки 
та наукові концепції зарубіжних та вітчизняних 
науковців в галузі журналістики, соціології та 
психології. Дослідженням цих тем за кордоном 
активно займаються, наприклад, Габермас Д., 
Голдінг П., Еліот П. та ін. У вітчізняному нау-
ковому просторі проблемами галузі цікавлять-
ся Н. Александров, А. Бистрицький, В. Гоян, 
Я. Засурський, Є. Макеєнко, Я. Назарова, Б. По-
тятиник, Ю. Ужовська, С. Уразова, Н. Шабалі-
на, Ю. Шаповал, тощо.

Виділення не вирішених частин загальної 
проблеми. Однією з найбільш специфічних і по-
пулярних сфер розважальної журналістики став 
жанр реаліті-шоу. Завдяки йому кожен отримав 
право підглядати за чужим життям, аж до най-
дрібніших і найпотаємніших його подробиць, не 
відчуваючи при цьому «непотрібного» почуття 
провини [2]. В більшості випадків телевізійні маг-
нати створюють розважальний продукт у форма-
ті реаліті-шоу і ток-шоу часто плутаючи ці два 
різних жанри. Окрім цього, більшість програм, 
які транслюються на українських каналах – це 
запозичені з закордону формати відомих та по-
пулярних там шоу.

Мета і завдання статті. Головною метою і за-
вданнями цієї роботи є розглянути більш деталь-
но формат розважального мовлення реаліті-шоу 
як журналістського жанру та з'ясувати і роз-
поділити по групам тематичні різновиди реаліті 
шоу на українському телебаченні.

Методи дослідження. Враховуючи, що по-
ставлена тема вимагає системного й комплек-
сного аналізу, використовується методологія, за-
снована на комплексному міждисциплінарному 
підході, який поєднує методи журналістики, ко-
мунікативістики, соціології, психології. При роз-
гляді використовуються також методи контент-
аналізу та системного аналізу. У дослідженні 
є емпіричний матеріал, зібраний самостійно, у 
процесі практичного вивчення тенденцій розви-
тку жанру реаліті на новому етапі та звертання 
до публікацій журналістів, критиків, що вивча-
ють проблеми сучасного телебачення.

Виклад основного матеріалу. Реаліті-шоу 
дуже розвинене у США та Великобританії і від-
соток реаліті на телебаченні цих країн набагато 
більший, аніж в Україні, проте термін «реаліті 
телебачення» існує тільки в західній типології 
жанрів, а в Україні вживається, менш ширший 
за значенням, термін – «реаліті-шоу». Цей жанр 
дуже схожий на документальну програму, але 
відрізняється реаліті шоу від документального 
телебачення тим, що увага зосереджується, як 
правило, на драмі і особистісному конфлікті ге-
роя, а не просто на якому-небудь повчальному 
аспекті. Учасники реаліті-шоу часто перебува-
ють у таких ситуаціях і умовах, які ніколи б не 
могли відбутися в реальному житті людини, яка 
бере участь у програмі. В ідеалі у реаліті-шоу не 
повинно бути наперед заданого сценарію, актор-
ських амплуа, ігрових постановочних епізодів, 
декорацій, тобто всього, що має штучний харак-
тер. Передачу мають створювати за авторським 
задумом і приблизним планом, у якому можуть 

бути передбачені лише ключові моменти сюжету 
(завдання, які має розв'язати герой чи команда; 
проблеми, які вони мають подолати, тощо) [2].

Реальне телебачення може поділятися на 
багато підтем чи піджанрів. Я наведу декілька 
прикладів зарубіжних науковців, які намагали-
ся класифікувати реаліті за жанрами та темами. 
Наприклад, англо-американські вчені, С. Мюр-
рей і Л. Оуеллетте, у своїй книзі «Реаліті-шоу: 
переробка культури телебачення» представили 
поділ реаліті на вісім піджанрів: ігрові шоу, про-
грама знайомства, програма перевтілення або 
перетворення, документальна журналістика, та-
лант-конкурси, судові програми, реаліті-серіали 
та програми про життя і побут відомих зірок [3].

Інші науковці, А. Хілл, Л. Вейбулла і А. Ніль-
сон, припускають, що існує п'ять піджанрів або 
категорій: документальна журналістіка, доку-
ментальний реалізм, оглядова журналістика, ін-
формаційно-розважальні шоу, ігрові шоу, і про-
грами експеримент [4]. 

З іншого боку, американський науковець 
Р. Набі [5], запропонувала класифікацію не на 
основі жанрів а на основі тематичного поділу і ви-
глядає він так: романтика, злочинність, інформа-
ційність, реаліті-драма, конкуренція/гра і талант.

Американка К. Фіцджеральд запропонувала 
подібну класифікацію з акцентом на конкурсах 
таланту і виживання, зовнішнього перетворення, 
побутового перетворення (ремонт квартири чи 
дому) та документально-художніх програмах [6].

Науковець зі Швеції А. Хілл стверджує, що 
реаліті-шоу є по своїй суті гібридним форматом, 
який поєднує в собі риси документалістики, та-
блоїдної журналістики та розважального ТБ [7]. 

Для подальшого аналізу ми беремо за осно-
ву дослідження поділ А. Хілл. Вчена вважає, що 
особливою рисою таблоїдної журналістики – є 
взаємодія «простих людей» і зірок, інформації 
та розваг, фактів приватного і публічного життя. 
Ще одна австралійська вчена, Б. Крід, у своїй 
книзі, «Медіа-матриця. Стать нової реальності» 
[8], також акцентує на таблоїдному походженні 
жанру і на поєднанні телебаченням раніше окре-
мих «серйозних» жанрів, завданням яких було 
інформувати громадян про найважливіші події 
країни і світу, із розважальними жанрами, мета 
яких – прикувати увагу глядача, використову-
ючи техніку «саспенсу» (тривожне очікування 
того, що ось-ось має щось статися). Таким чином, 
справа в тому, що реаліті-ТБ розмиває ці межі, 
зосереджуючи їх у гібридному мікшуванні.

Якщо говорити про розважальне ТБ, то у 
1998 році, вчений Кіс Брантс вводить термін «ін-
фотейнмент» для позначення розмиття жанро-
вих меж. Цей термін походить від англійських 
слів «information» та «entertainment». Головним 
завданням цього жанру визначали як подачу но-
вин у розважальній формі [9].

Остання риса реального телебачення, яку ви-
окремлює А. Хілл – це документалістика. Вона 
створюється за допомогою специфічної зйомки 
камерами і відредагованими кадрами, які дають 
глядачеві враження, що вони є пасивними спо-
стерігачами за життям інших людей; цей стиль 
зйомок іноді називають «муха на стіні» (англ. 
fly-on-the-wall) або фактичне телебачення. Ідея 
такого виду зйомки полягає у тому, щоб події ба-
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чили відверто, так як бачить муха на стіні. Про-
грама документального стилю дає глядачам за-
глянути в приватне життя героїв шоу.

Саме ці три риси реаліті-шоу у поєднанні і 
створюють наші улюблені передачі на телеба-
ченні. Але кожна програма знімається у певній 
тематиці та форматі. Переглядаючи велику кіль-
кість програм в українському телеефірі, можна 
виокремити основні тематичні блоки реаліті-
шоу: документальне реаліті-шоу, реаліті про 
юридичну сферу діяльності, реліті-шоу гри/
конкуренції та реаліті-шоу про перевтілення/
перетворення.

Документальне реаліті-шоу поділяється на 
такі підтеми – специфічне житлове середовище, 
стиль мильної опери та селебріті.

Специфічне житлове середовище. У таких 
програмах документального стилю учасників, 
які в більшості випадків раніше не були знайомі 
один з одним, поміщають у штучні умови життя. 
Яскравим прикладом такого реаліті є голандське 
шоу «Великий брат» (англ. Big brother) або ро-
сійська адаптація – «За склом». Упродовж ста 
днів учасники проекту живуть в ізольованому 
штучно створеному середовищі. Камери спо-
стерігають за учасниками вдень і вночі, навіть у 
ванній кімнаті [10]. В Україні за схожим форма-
том знімалось шоу «Фабрика зірок».

Стиль мильної опери. Термін «док'юсоуп» 
(англ. docusoap) був використаний у багатьох 
реаліті-шоу документального стилю і було по-
казано, що там свідомо намагаються імітува-
ти зовнішній вигляд і структуру телевізійних 
мильних опер. Такі шоу часто зосереджуються 
на згуртованій групі людей і їх мінливих друж-
ніх і романтичних відносинах. Прикладом такого 
стилю є американське шоу «Справжні домогос-
подарки», які були прототипом американських 
серіалів «Відчайдушні домогосподарки» і «Пей-
тон Плейс». В ньому фокусуються на житті жі-
нок з вищого класу, які ведуть гламурний образ 
життя. На українському телебаченні подібне шоу 
знімав телеканал 1+1 і звалося – «Багаті теж 
плачуть». Майже рік головні героїні шоу жили 
під прицілом телекамер. Знімальна група пере-
бувала із ними скрізь: на побаченні, в спальні, у 
гардеробних кімнатах, на світських заходах, на 
зустрічах з близькими людьми тощо [11].

Селебріті – інший різновид так званого «фак-
тичного телебачення», в якому головні герої 
шоу – зірки. В таких реаліті часто показують 
відомих людей та їх повсякденне життя. При-
клади: «Шоу Анни Ніколь», «Родина Осборнів», 
«Сімейство Кардаш'ян» і «Хоган знає краще». На 
американському каналі «VH1» в середині 2000-х 
років був цілий блок таких шоу, відомих як «Се-
лебріаліті» (англ. «Celebreality»). Такі шоу часто 
створюються з ідеєю пропаганди людини-зірки 
як продукту або майбутнього проекту в якому 
бере участь відома особа. В Україні до такого 
шоу можна віднести все теж шоу каналу «1+1» – 
«Багаті теж плачуть».

Ще однією темою реаліті є програми про юри-
дичну сферу. Це телевізійна правова програма, 
яка містить в собі епізоди про все, що стосується 
права (поліція, злочини, судовий процес, тощо). 
Ця тема фокусується на всіх формах правової 
діяльності: від новин про юриспруденцію та ре-

ального засідання суду до фільмів про право-
охоронні органи і шоу справжніх злочинів. Така 
тематика має поділ на судове шоу та докумен-
тальні фільми про правоохоронні органи.

Судове шоу. Телевізійні передачі, в яких іміту-
ється або зображується судовий процес. У США 
передачу з такою темою роблять за принципом 
арбітражу, тобто третейського суду. Це означає, 
що сторони укладають договір, за яким рішення 
даного судді буде для них обов'язковим. Розгля-
даються тільки цивільні справи. У деяких випад-
ках обидва учасники суду (позивач і відповідач) 
отримують гонорар за участь у програмі, і сума 
позову віднімається з цього гонорару. 

Іноді телевізійний суд – це спектакль, в яко-
му розігруються вигадані або реальні криміналь-
ні чи цивільні справи. Як правило, в кінці пере-
дачі показується повідомлення про те, що історії 
вигадані. Іноді цим нехтують.

Яскравим прикладом такого шоу є – аме-
риканська програма «Суддя Джуді», а в Укра-
їні – програма «Сімейний суд», в якій розгля-
даються різноманітні судові справи у сфері 
сімейного права.

Документальні фільми про правоохоронні 
органи – це правоохоронні документальні про-
грами, де співробітники поліції проводять чер-
гові захоплення злочинців. Ці шоу, як правило, 
шокують, оскільки вони складаються з окремих 
осіб, що опинилися в реальному житті злочин-
них діянь та обставин, а також сутички з по-
ліцейськими. Найуспішнішим прикладом цієї 
підтеми є американське реаліті «Копи» (англ. 
Cops). В Україні тільки в цьому році телеканал 
«Еспрессо ТБ» зробили аналог такого шоу під на-
звою «Патруль». Знімальна група супроводжує 
поліцейських під час патрулювання, знімаючи 
все, що відбувається з ними протягом зміни: роз-
мови з порушниками, складання протоколів, за-
тримання, погоні тощо.

Наступний тематичний різновид реального 
ТБ – шоу гри/конкуренції. До його складу вхо-
дять такі підтеми, як шоу побачення, пошук робо-
ти, шоу виживання або імунітету. Цей різновид 
цікавий тим, що неможливо передбачити сюжет і 
події, які зазвичай носять випадковий характер. 
Інтерес і азарт виникають по мірі розвитку шоу. 
Нелінійний сюжет, зашифровані місії, пошук не-
стандартних рішень і несподіваний результат – 
основні особливості шоу гри. Учасники поміщені 
в нестандартні умови і долають не тільки фізичні, 
але й інтелектуальні перешкоди. Заздалегідь самі 
учасники не знають про те, як пройти наступне 
завдання і що чекає їх у майбутньому. У багатьох 
випадках, учасники покидають шоу доти, доки за-
лишиться тільки одна людина або команда, яка 
і стає переможцем шоу. Зазвичай це відбуваєть-
ся шляхом усунення одного учасника (іноді два) 
за епізод шляхом голосування. Воно здійснюєть-
ся або глядацькою аудиторією, або голосуванням 
журі, або обома способами одразу. Приклади та-
кого формату: «Як стати мільйонером?», «Куб», 
«Останній герой».

Залишається дискусійним питання про 
те, чи відповідає тематиці шоу гри/конкуренції 
такі програми як британське талант-шоу «Ідол» 
(англ. Idols або SuperStar), «Країна має талант» 
(англ. Got Talent) і шоу «Танці з зірками» (англ. 
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Dancing with the Stars), або просто це нові вті-
лення шоу, подібного до «Пошук зірок» (англ. 
Star Search). Хоча у цих шоу правила співпада-
ють з вимогами шоу гри/конкуренції: видалення 
одного або більше учасників у кожному епізоді, 
голосування глядачів, показують передісторію 
героїв-учасників, їхні думки про конкуренцію і 
репетиції з тренерами. Популярними підтемами 
таких шоу є – побачення, пошук роботи, спор-
тивні шоу і шоу виживання/імунітету.

Шоу побачення. На початку 2000-х років у 
США цей тип шоу домінував над іншими темами 
реаліті. У цьому форматі самотні чоловіки та жін-
ки знаходять кохання і стають щасливими. В про-
грамі існує наречений чи наречена, які протягом 
всього проекту відсіюють потенційних партнерів 
доти, доки не залишиться Один чи Одна єдина, з 
якою головний герой схоче пов'язати своє майбут-
нє життя. Яскравим прикладом такого шоу поба-
чення є «Холостяк» (англ. The Bachelor). Ліцензію 
на його показ в Україні придбав телеканал «СТБ». 
І зовсім нещодавно інший канал медіахолдингу 
Star Light Media, «Новий канал», зробив оригі-
нальне шоу «Половинки».

Пошук роботи. У такому шоу конкуренція 
обертається навколо навичок та вмінь, які учас-
ники демонструють на попередніх кастингах. 
Конкуренти виконують різні завдання, пов'язані з 
їхніми навичками, їх судять експерти у цій сфе-
рі, а після усіх завдань обирають найкращого та 
декілька найгірших учасників. Ті, хто виявилися 
найгіршими виконують ще одне завдання. На-
прикінці конкурсу визначається учасник, який не 
впорався з поставленим завданням, саме він і по-
кидає шоу. Яскравими прикладами такого форма-
ту в Україні є – «Танцюють всі» (СТБ), «Майстер 
шеф» (СТБ), «Пекельна кухня» (1+1), «Супермо-
дель по-українськи» (Новий канал) тощо.

Шоу виживання або імунітету. Програма 
будується на тому, що в кожному епізоді учас-
ники борються не тільки за перемогу у фіналі, а 
й за імунітет наприкінці випуску. Також, умови 
в яких опиняються учасники шоу – нестерпні. 
Саме на надзвичайних і екстремальних випро-
буваннях перевіряється витривалість учасників, 
стійкість до сприйняття несподіваних перешкод 
і швидка реакція на їх подолання. Особлива ува-
га приділяється надійності та відповідальності 
учасника, його готовності виконувати запропоно-
вані орґанізаторами шоу вимоги. Головним і най-
яскравішим представником такого формату є – 
шоу «Вцілілий» (англ. Survivor), або російська 
адаптація «Останній герой». Гравець досягає іму-
нітету, здобувши перемогу у змаганні (це може 
бути як у команді, в племінній частині програми, 
так і окремо, в об'єднаній частині) або (у більш 
пізніх сезонах) якщо знайде прихований тотем 
(знаходження цього тотему вони можуть трима-

ти в таємниці від інших гравців; також вони мо-
жуть передати свій імунітет іншому учаснику).

Деякі реаліті-шоу допомагають людині або 
групі людей, поліпшити їхній зовнішній вигляд 
або їхні житлові умови. Вони називаються шоу 
перевтілення/перетворення.

Головним завданням шоу теми перевтілення 
полягає у тому, щоб невпевнених чи не задово-
лених своїм зовнішнім виглядом людей змінити 
до невпізнанності. Спочатку учасників показують 
у природньому, менш привабливому вигляді та 
середовищі. Потім вони зустрічаються з групою 
експертів, які дають інструкції та поради про те, 
як поліпшити стан речей. А далі вони пропонують 
допомогу і підтримку на цьому шляху. Нарешті, 
після усіх етапів перетворення, герої повертають-
ся назад в їх звичайне життя, і вони разом зі сво-
їми друзями, родиною та експертами оцінюють ті 
зміни, які відбулися. Приклади: шоу «Зважені та 
щасливі» (СТБ), «Операція краса» (1+1).

А тема перетворення має на меті перебудову 
житлових приміщень та засобів транспорту. Ге-
роями шоу стають люди, у яких є нерухомість 
чи автомобіль, і які незадоволені зовнішнім або 
внутрішнім виглядом своєї власності і хочуть це 
змінити. Весь процес перетворення майна (квар-
тири чи машини) знімається. В Україні аналога-
ми таких шоу були «Квадратний метр» (Інтер) – 
про ремонт квартир та «Алло, гараж!» (Новий 
канал) – про тюнінг автомобілів.

Висновки. Отже, після детального вивчення ре-
аліті-шоу, можна стверджувати, що цей жанр те-
левізійної журналістики дуже поширений у зару-
біжній та вітчизняній ефірній сітці мовлення. Цей 
жанр дуже схожий на документальну програму, 
але відрізняється реаліті шоу від документально-
го телебачення тим, що увага зосереджується, як 
правило, на драмі і особистісному конфлікті героя, 
а не просто на якому-небудь повчальному аспекті. 
В теорії у реаліті-шоу не повинно бути наперед 
заданого сценарію, акторських амплуа, ігрових 
постановочних епізодів, декорацій, тобто всього, 
що має штучний характер. Але на практиці у ньо-
му можуть бути присутні прийоми монтажу, мік-
шування, коментаря для додання видовищності і 
посилення ефекту достовірності.

На підставі аналізу інформаційних джерел 
даної теми, в Україні реаліті-шоу поділяється на 
чотири тематики (документальне реаліті-шоу, 
реаліті про юридичну сферу діяльності, релі-
ті-шоу гри/конкуренції та реаліті-шоу про 
перевтілення/перетворення), які, у свою чергу, 
поділяються на відповідну тематику: специфічне 
житлове середовище, стиль мильної опери, се-
лебріті, судове шоу, документальні фільми про 
правоохоронні органи, шоу побачення, пошук ро-
боти, спортивні шоу, шоу виживання/імунітету, 
шоу перевтілення та перетворення. 

Список літератури:
1. Михайлин І. Реаліті-шоу / І. Михайлин // Журналістика: словник-довідник / І. Михайлин. – К.: Академви-

дав, 2013. – (Серія «Nota bene»). – С. 230–231.
2. Морозов Н. Реалити-шоу: значимый элемент сегмента. Часть первая [Електронний ресурс] / Н. Морозов,

М. Антоничева // Русская линия: Православное информационное агентство. – 2007. – Режим доступу:
http://rusk.ru/st.php?idar=21747

3. Murray S. Reality TV: Remaking Television Culture / S. Murray, L. Ouellette. – New York: New York University
Press, 2008. – 400 с.



«Young Scientist» • № 1 (28) • Рart 2 • january, 2016 

С
О
Ц
ІА
Л
ЬН

І 
К
О
М
У
Н
ІК
А
Ц
ІЇ

117
4. Hill A. Public and popular: British and Swedish audience trends in factual and reality television [Електронний

ресурс] / A. Hill, L. Weibull, Е. Nilsson // Cultural Trends. – 2007. – Режим доступу: http://www.tandfonline.
com/doi/full/10.1080/09548960601106920

5. Emotional and Cognitive Predictors of the Enjoyment of Reality-Based and Fictional Television Programming:
An Elaboration of the Uses and Gratifications Perspective [Електронний ресурс] / R. Nabi, C. Stitt, J. Halford,
K. Finnerty // MEDIA PSYCHOLOGY. – 2003. – Режим доступу: http://academic. csuohio.edu/kneuendorf/
frames/phx/creativegeography/nabietal_03.pdf

6. Fitzgerald K. So many realities, so few slots [Електронний ресурс] / K. Fitzgerald // Advertising Age. – 2003. –
Режим доступу: http://adage.com/article/news/realities-slots/49114/.

7. Hill A. Fearful and Safe: Audience Response to British Reality Programming [Електронний ресурс] / A. Hill //
Television & New Media. – 2000. – Режим доступу: http://tvn.sagepub.com/content/1/2/193.extract

8. Creed B. Media Matrix: Sexing The New Reality / B. Сreed. – Australia: Allen & Unwin, 2004. – 224 с.
9. Симоніна Н. Новітні жанри української тележурналістики: розвиток інфотейнменту [Електронний ресурс] /

Н. Симоніна // Наукові записки Інституту журналістики. – 2006. – Режим доступу: http://journ.univ.kiev.
ua/trk/publikacii/symonina_publ.php

10. Бабенко А. Реаліті-телебачення в Україні: приклад «Big Brother» [Електронний ресурс] / Анастасія Бабенко //
Магістеріум. Журналістика. – 2012. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Magisterium_j_2012_49_10.pdf

11. Реаліті-шоу «Багаті теж плачуть» [Електронний ресурс] // Телеканал 1+1 – Режим доступу: http://
www.1plus1.ua/dyvitsya/programy/bagati-tezh-plachut-299947.html

Коробко В.И.
Институт журналистики
Киевского национального университета имени Тараса Шевченко

ТЕМАТИЧЕСКИЕ РАЗНОВИДНОСТИ 
РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО ЖАНРА РЕАЛИТИ-ШОУ В УКРАИНЕ

Аннотация
В данной статье рассматривается более подробно формат развлекательного вещания реалити-шоу. 
В статье дается разъяснение структуры формата реалити-шоу, выясняется и распределяется по груп-
пам разновидности реалити-шоу на украинском телевидении. Основой исследования данной статьи 
являются теоретические разработки и научные концепции зарубежных и отечественных ученых в 
области журналистики, социологии и психологии.
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THEMATIC KINDS OF ENTERTAINMENT REALITY SHOW GENRE IN UKRAINE

Summary
This paper deals with detailed format of entertainment broadcasting of reality-show. The article gives an 
explanation of structure of reality-show format. Author analyzes and suggests the devision on the reality-
show varieties on Ukrainian TV. The basis of this article is theoretical concept and scientific development 
of foreign and domestic scholars in journalism, sociology and psychology.
Keywords: reality TV, television, thematic. 


